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ΕΝΩΠΙΟΝ: Π. Αγαπητού, Ε.Δ.                                                  Ημερομηνία: 13.3.24  

Ακολουθεί σημαντική ανακοίνωση για τη λειτουργία του Δικαστηρίου:         

Οι εμφανίσεις σε Αγωγές ετών 2016 μέχρι 2018 που είναι ορισμένες για Ακρόαση ή στις οποίες 
έχουν ολοκληρωθεί όλα τα προδικαστικά διαβήματα και πρόκειται να οριστούν για Ακρόαση, θα 
γίνονται ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ. Επίσης, φυσική παρουσία είναι απαραίτητη σε όλες τις άλλες 
υποθέσεις στις οποίες εκκρεμούν, για Ακρόαση, είτε ενδιάμεσες είτε κυρίως διαδικασίες, καθώς και σε 
αιτήσεις οικονομικής εξέτασης και άλλες υποθέσεις στις οποίες είναι απαραίτητη η παρουσία διαδίκων ή 
ενδιαφερομένων μερών. Το Δικαστήριο πιθανόν να δώσει Οδηγίες για φυσική παρουσία σε κάθε άλλη 
περίπτωση. Σε περίπτωση όπου εμφάνιση σε υπόθεση θα πραγματοποιηθεί με την αποστολή 
μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, προκειμένου αυτά να ληφθούν υπόψη από το Δικαστήριο, θα 
πρέπει να αποστέλλονται 2 μέρες πριν την ημερομηνία ορισμού και θα πρέπει απαραιτήτως ν’ 
αναφέρουν την ημερομηνία την οποία η συγκεκριμένη υπόθεση είναι ορισμένη.  

 ΑΡ. ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

1. Αγωγή 3024/18 
 

Η Αίτηση ημερομηνίας 28.6.23 αποσύρεται και απορρίπτεται με 
έξοδα υπέρ της Αιτήτριας και εναντίον της Καθ’ ης η Αίτηση. 

 

2.  Αγωγή 1327/18 
Ο ονομαστικός κατάλογος μαρτύρων και η σύνοψη μαρτυρίας από 
εναγόμενους 1 και 2, θεωρείται, εκ συμφώνου (βλ. ηλ. μηνύματα 
των συνηγόρων) εμπρόθεσμη. Η Αγωγή ορίζεται για 
Προγραμματισμό ή Δήλωση Συμβιβασμού στις 28.5.24 και 
ώρα 9.00 π.μ. Έξοδα στην πορεία. 

3. Αγωγή 4289/16 
Η Αγωγή παραμένει ορισμένη για Ακρόαση αύριο 14.3.24 και 
ώρα 11.00 π.μ. Η σημερινή ημερομηνία ακυρώνεται, μόνο για να 
δοθεί άλλη μια τελευταία ευκαιρία στην πλευρά του Εναγόμενου 
να υποβάλει οποιοδήποτε αίτημα για αναβολή κατά τον αρμόζοντα 
τρόπο και προσκομίζοντας τα ανάλογα δικαιολογητικά. Η 
αποστολή ηλ. μηνύματος στην προκείμενη περίπτωση δεν 
επιτρέπεται. Χωρίς έξοδα.  

4. Αγωγή 3273/17 
Η Αγωγή ορίζεται για Προγραμματισμό στις 30.5.24 και ώρα 
9.00 π.μ. με φυσική παρουσία των δικηγόρων των διαδίκων. 
Απαγορεύεται η αποστολή ηλεκτρονικών μηνυμάτων για αιτήματα 
αναβολής υποθέσεων που είναι ορισμένες για Ακρόαση. Χωρίς 
έξοδα. 

5. Αγωγή 632/17 
Η Αίτηση ημερομηνίας 7.3.24 ορίζεται για Ακρόαση στις 
18.4.24 και ώρα 9.30 π.μ. με φυσική παρουσία των δικηγόρων 
των διαδίκων. Ένσταση να καταχωριστεί τουλάχιστον 7 μέρες 
προηγουμένως. Η Ακρόαση της Αγωγής στις 18.4.24 ακυρώνεται. 
Η Αγωγή ορίζεται την ίδια ημέρα, δηλαδή 18.4.24, για Οδηγίες και 
Προγραμματισμό. Τα έξοδα στην πορεία.  

                  

          
           ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ 

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
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6. Γεν Αίτ 341/09 
Άδεια δίδεται και εκδίδεται διάταγμα ως το Α της Αίτησης 

7. Παραπ. 28/21 Εν όψει των δηλώσεων των δικηγόρων των διαδίκων, όπως 

μεταφέρθηκε στο Δικαστήριο μέσω των Εγγράφων Α και Β 

εκδίδεται απόφαση υπέρ του Απαιτητή και εναντίον της 

Αποζημιούσας Αρχής για το ποσό των €3600 με τόκο προς 3% 

από 29.4.20 μέχρι εξοφλήσεως. Επιδικάζονται επίσης υπέρ του 

Απαιτητή και εναντίον της Αποζημιούσας Αρχής και θα 

καταβληθούν προς τους δικηγόρους του Απαιτητή εκτιμητικά έξοδα 

εις το ποσό των €900 πλέον ΦΠΑ καθώς και δικηγορικά έξοδα 

πλέον ΦΠΑ, όπως αυτά θα υπολογιστούν από τον Πρωτοκολλητή 

και θα εγκριθούν από το Δικαστήριο.  

Τα πιο κάτω καθίστανται κανόνας Δικαστηρίου:  

Ο Απαιτητής δηλώνει και αποδέχεται ότι δεν θα έχει οποιαδήποτε 

άλλη απαίτηση εναντίον της Αποζημιούσας Αρχής και/ή της 

Κυπριακής Δημοκρατίας και/ή άλλου κρατικού οργάνου ή αρχής 

που αφορά τη χρήση και/ή κατοχή του απαλλοτριωθέντος 

ακινήτου. Με την πληρωμή των πιο πάνω ποσών ο τίτλος του 

απαλλοτριωθέντος ακινήτου θα μεταβιβαστεί στην απαλλοτριούσα 

αρχή. 

 
Επικοινωνία: Email: dc.nic.civil.pa@dc.judicial.gov.cy  
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